
 

 

 

 

                                                                         
８月６日（水）、熊本県立劇場コンサートホール
で第９２回NHK全国学校音楽コンクールが開催さ
れました。  
七中選抜合唱隊（３３名）は、佐藤先生（指揮）、
加藤先生（伴奏）のもと、課題曲「空」と自由曲「未
来行きＥＸＰＲＥＳＳ」を披露しました。中学校の部に
は県内から１５校が
参加し、七中は８番
目、午前中最後のス
テージでした。 
その素晴らしいハ
ーモニーは、観客、
応援に駆けつけた
先生方や保護者の
心を魅了しました。
ある先生は「他校は合唱部が多い中で、よく頑張っ
た！」と感想を言われてました。  
選抜合唱隊の皆さん、昼休みや夏休みに一生懸
命練習を重ねてきた成果を見事に発揮しました。こ
の県立劇場での経験は、参加した生徒たちにとっ
て貴重な学びの場となりました。  

同日、八代市役所本庁６階の本会議場では、令
和７年度八代市中学生議会が開催されました（こ
の議会は３年に１回行われます）。 
本校からは、学校代表として生徒会執行部の３
年生の橋本さんと森本さんの２名が参加しました。 
七中からは「現在使用しているタブレットについ
て」の質問や感想を堂々と発表しました。  

七中の質問に対しては、八
代市長や教育長から丁寧な
答弁をいただく場面もありまし
た。    
今回の議会内容について
は、２学期の生徒集会で報告
する予定です。 
実際の市議会と同じ場所、
同じ運営方法で行われた疑
似体験の議会は、２名にとって
貴重な時間になったようです。 

 
 
 
 

８月１０日（日）夜から１１日（月）午前中にかけ
て発生した線状降水帯に伴う大雨により、本市で
も土砂崩れや家屋の浸水、河川の氾濫等の被害
が多数発生しました。今回、被害を受けた皆様に心
よりお見舞い申し上げます。 
なお、被災されたご家庭におかれましては、教科
書や筆記用具など、子供さんが登校するにあたり、
困ったことがありましたら担任または教頭までご相
談ください。 
また、今回の大雨で学校は大きな被害はありま
せんでした。ただ、トイレ工事箇所で浸水がありまし
たが、工事関係者の迅速な対応で校舎への影響
も少なく、現在は復旧しております。 
１９日（火）にPTA役員会を開催し、今回の大雨
の被害状況や当日のご家庭や地域への負担を考
慮し、七中ＰＴＡ再生資源回収は「中止」とさせてい
ただきました。 
これまで資源回収の準備のために関わっていた
だいたＰＴＡ本部役員及び地区委員の皆様に、心
よりお礼を申し上げます。 

【村岡さん】 
〇令和７年度熊本県中体連水泳競技大会 
・200ｍ個人メドレー（優勝）、４00ｍ個人メドレー（優勝）  
〇令和７年度九州中体連水泳競技大会 
・４00ｍ個人メドレー（優勝）、２00ｍ個人メドレー（２位） 
・女子４×１００ｍフリーリレー(２位)ＫＳＧ八代 

〇全国ＪＯＣｼﾞｭﾆｱｵﾘﾝﾋﾟｯｸｶｯﾌﾟ夏季大会 
  ・４00ｍ個人メドレー予選敗退   
【上田さん】 
〇全日本トランポリン競技ジュニア選手権大会 
・個人及びシンクロ（予選敗退） 
・団体（２位）八代トランポリンクラブ 
【男女ソフトテニス】 
〇八代市民体育祭ソフトテニス大会・・・男子団体（３位） 
〇八代市民体育祭ソフトテニス大会・・・女子団体（３位） 
【軟式野球】 
〇第５６回八代市旗中学生軟式野球大会（準優勝） 
【杉村さん、松元さん】 
〇第７９回犬童球渓顕彰音楽祭個人コンクール独唱予選 
※杉村さんは本選（１０月２６日）へ出場決定 

  いよいよ２学期がスタートしました。 
  今学期は「行事の２学期」と言われるぐらい、たく
さんの学校行事が予定されています。 
慌ただしい毎日になるかと思いますが、お子さま
が貴重な経験を積み重ねる中で充実した
学校生活になりますように見守っていただ
けばと思います。 
今学期も本校教育へのご理解とご協
力をよろしくお願いします。 

七中のキラリさん ～九州・全国大会等での活躍～ 
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PTA再生資源回収の中止について 

七中魂 「礼節」「勤労」「進取」＋「開拓魂」   

【学校教育目標】～夢に向かって認め合い学び合う生徒の育成～   

夏休みの軌跡① ～音楽コンクールでの熱演～ 

２学期のスタートにあたり 

夏休みの軌跡②～八代市中学生議会での堂々たる発言～ 


